

泰安市福彩中心公开招选 新泰市福彩管理站工作人员公告

根据工作需要,泰安市福利彩票销售管理中心现面向社会公开招选新泰市福彩管理站工作人员,有关事宜公告如下:

- 一、招选人数、职位**
新泰市福彩管理站工作人员1名。
- 二、招选人员标准条件**
- 1、热爱福彩事业,有高度的事业心和责任感,具有良好的沟通和协调能力,富有创新精神和团队意识。
 - 2、遵纪守法,品行端正,无犯罪记录和不良社会行为记录;诚实守信,无不良信用记录。
 - 3、大专及以上学历,身体健康,具备市场营销、企业管理、宣传策划、法律法规等方面的基本知识。
 - 4、年龄30岁以下,男性,身体健康。
 - 5、能熟练应用电脑、网络及办公软件,经培训能对福彩销售终端进行日常维护保养。
 - 6、具有商业营销工作经验及管理工

作经验者优先;新泰市户籍人员优先;具有C2以上机动车驾驶证者优先;具有从事彩票销售工作经验者优先。

- 三、薪酬待遇**
薪酬由基本工资、补贴和绩效工资组成,缴纳养老保险、医疗保险“五险”等。薪酬优厚,如超额完成目标任务,根据超额销量按比例提成,上不封顶。
- 四、报名、考试及录用办法**
- (一)报名
应聘者可直接到泰安市福彩中心或新泰市福彩管理站(新泰市金斗路208号)现场报名。报名时提供报名表(下载地址:www.sdcp.cn泰安福彩网页)、学历(学位)证书、身份证复印件、一寸免冠彩色照片及无犯罪记录证明等。报名截止日期:2013年5月24日。
- (二)资格初审
报名结束后,泰安市福彩中心对报名人员资格进行初审,应聘者可于5月25日

后登录山东福彩网(www.sdcp.cn)泰安福彩网页或直接拨打泰安市福彩中心总务部电话(8213780)进行查询。

- (三)笔试
笔试时间定于6月1日上午9:00,在泰安市福彩中心统一进行笔试。笔试内容为从事福彩工作所应具备的基本知识及认识问题、分析问题、解决问题的能力为主。
- (四)面试
根据笔试成绩由高分到低分按1:6的比例确定面试人员。面试以考察应聘者的综合分析能力、语言表达能力和应变能力、处理具体问题的能力为主。
- 面试地点:泰安市福彩中心。
- (五)资格复审及岗前培训
面试结束后,按笔试成绩占50%、面试成绩占50%的比例,计算应聘人员考试总成绩。总成绩第一名,体检合格,考察合格的,予以初步录用。初步录用者进行15天左右的岗前培训。

(六)试用及正式录用
岗前培训后,上岗试用,试用期2个月,能够适应并胜任工作的予以正式录用。市福彩中心与其正式签订劳动合同。

面试、培训时间根据实际情况另行通知。

为保证考录工作的公平、公正,招聘资格初审、笔试、面试等环节都会在山东福彩网泰安福彩网页进行公示。监督电话:8213780。公示期间,经举报、审核不符合应聘岗位条件的,立即取消考录资格。泰安市福彩中心将据实对举报人进行奖励。

报名期间,欢迎有志之士来我中心现场咨询。
本次招聘最终解释权归泰安市福彩中心。
泰安市福利彩票销售管理中心(温泉路437号)。
报名及咨询电话:8213780

泰安彩友倒计时抢出 “双色球”24万元二等奖

5月8日,泰安下起了入夏后的第一场大雨,但暴风疾雨打不湿大奖得主孙先生快乐的心情,也挡不住他喜悦的脚步。孙先生获得了双色球第2013052期二等奖一注,奖金24万元,一大早他就和好朋友冒雨从宁阳县赶到市福彩中心兑奖。



图中中奖彩票

孙先生介绍说,这个大奖得来的很偶然。5月7日晚和朋友一起去喝酒。中途突然想起来还没买彩票,看看手表已经快到双色球停止销售时间了,他赶快找个借口溜出来,就近跑到宁阳县万达中心商场门前的福利彩票投注站。由于时间紧张,他在走势图前稍稍一看,即选好了几个号,打出了两张复式票,然后才安心回去接着喝酒了。当天晚上也没想起来兑奖,直到第二天才发现自己竟然中了双色球当期二等奖,真是意外之喜。稍有遗憾的是当时对蓝号有些犹豫不决,不然中得可就是一等奖了。孙先生平时就喜欢买复式票,这次他选择的是红球8个号码的复式投注,花费56元钱,注注有奖。不仅中得当期二等奖一

注,还中得四等奖12注,五等奖15注,赢得满堂红。孙先生认为,复式投注优势多,中奖机会大,而且可以包揽多注小奖。所以他每次买双色球,都是复式投注。而这种投注方式也的确连连收获奖金,他坚信只要坚持投注,总有一天,500万元大奖会来临。

自从泰安中出高达543万元的双色球第2013025期一等奖后,双色球幸运之神似乎就闭

门不出了。不过最近泰安彩友接连中奖,第2013052期中得二等奖一注后,第2013054期中得二等奖一注,接踵而来的二等奖,已经奏响幸运之神重演的序曲,我们不禁遐想,二等奖接连中出,一等奖还会远吗?
(陈梅君)

相关链接:
复式投注:是彩票销售过程中的一种投注方式,相对于单式投注而言的,指彩民在购买彩票时,选择超过常规开奖的号码个数,并组成一组的投注方式。复式投注可以分别在多个选择区域单独进行或同时进行。复式投注可以有效提高购买彩票包含的投注注数,提高彩票中奖率,但同时由于组合的增多,投注金额相应增加,风险同步放大,复式投注最明显的特点是将多个号码进行组合投注,具有省时、省力,可以按照自己的意愿多投注、快投注的特点。

盘点无聊时中奖的大奖得主 等朋友多中5355万

等待是一件无聊的事儿,等人等车亦如此。但有些人却能化等待为好运,等人等车的间隙,顺便在福彩投注站购买几注双色球,打发无聊时间的同时中得大奖。而这样的幸运,在双色球大奖得主中屡见不鲜……

今天,我们就一起去看看这些“有心栽花花不开,无心插柳成荫”的幸运儿们。

幸运需要等待
场景1·等人
等朋友无聊 广东彩民多中5355万
2013年3月24日,双色球第13033期开奖,广州市两张1注单式10倍20元彩票,各中得一等奖10注,每张彩票奖金为5355万元。3月27日,大奖得主杨女士(化姓)先后现身广州市和广东省福彩中心兑奖,拿出了两张5355万元巨奖彩票,总中奖金额1.07亿元。

领奖时,杨女士说道:“其实是那天中午吃完饭后到天河区办事,恰好经过一家福彩站点,就顺便将自己早就选好的号码进行了10倍投注,下午5点左右约好了朋友到中华广场逛街,由于受近期广东屡中亿元大奖的影响,于是在等待无聊的时候,又跑到附近的福彩站点将彩票照打了一遍。”



公车姗姗来迟 沈阳彩民机选中843万
2011年6月28日开出的双色球第2011074期,沈阳一彩民喜中一等奖1注,奖金843万元。领奖时,大奖得主高女士(化姓)讲述了一段她与彩票不解的情缘。她说自己是一位老彩民,购买彩票已有七八年时间。此次中得大奖的彩票,是等公交车时机选的。

高女士回忆到,平时自己坐的公交车隔很短就会有一辆开来,但不知道为什么6月27日那天怎么等也不来,天还下起了小雨,高女士就决定到旁边的彩票站避避雨,顺便买两注彩票。没想到正是因为这次的机缘巧合为她带来了843万元的幸运大奖。

场景3·本地
被“放鸽子” 渝中彩民中奖622万
2010年12月16日,双色球第2010147期开奖。我市彩民王先生(化姓)中得头奖1注,奖金622万元。

据王先生介绍,12月16日,他在渝中区水巷子等朋友,谁知等了半个小时都没有朋友的身影。闲着无聊,他便走进位于水巷子82号的40040011号福彩投注站,准备购买几注双色球打发时间。他凭感觉选择了8个红球之后,看了看双色球走势图,选择了蓝球03,组合成了一注“8+1”复式,结果用56元中得了双色球622万元头奖。

把无聊的时光变得更有意
福彩双色球上市十年,已派送亿元巨奖15注,其它千万级百万级的大奖更是层出不穷。这些大奖得主,有的是坚持购买的忠实彩民,有的是在偶然情况下,如等人等车闲着无聊,突发奇想走进投注站购买的“菜鸟”彩民。“以前等人无聊的时候,唯一想到的就是玩玩手机。以后等人的时候我也找个投注站买几张彩票,说不定就中了呢。”一位市民这样说。
(重庆商报)

刮刮乐足球专题彩票 “巅峰对决”上市



刮刮乐新品种“巅峰对决”是一款以足球为主题设计的专题彩票。绿茵场上烽火连天,巅峰对决即将上演。橘红色的火焰腾空而起,一个巨型的足球飞速袭来,两支球队展开了激烈的争夺……
谁将成为最后的王者,捧

起万众瞩目的冠军奖杯?让我们进入这款以“比大小”为主玩法的彩票游戏。游戏的规则就像足球场上的定律:永远比对手进球多就是胜利!

该款彩票面值10元,头奖30万元,中奖率为31.08%,奖级10级,共有10+1次中奖机会。游戏规则:本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果“我的得分”大于“对手得分”,即可获得该局游戏右方所对应的奖金。共有十局游戏,中奖奖金兼中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出两个相同的图符,即可获得下方所对应的奖金。
(采之)

开奖详情

5月10日,第2013053期开出一等奖3注,每注奖金69.9万元,中奖地:江苏1注重庆1注四川1注。

5月13日,第2013054期一等奖3注,每注奖金70.3万元,中奖地:辽宁1注河南1注山东1注一等奖聊城市。

5月9日,第2013053期开出一等奖5注,每注奖金500万元,中奖地:福建2注湖北1注江苏1注甘肃1注。山东中出4注二等奖。

5月12日,第2013054期开出一等奖14注,每注奖金500万元,中奖地:北京1注山西1注安徽1注重庆2注广东1注四川1注云南3注新疆1注山东3注一等奖青岛2注烟台1注。山东中出18注二等奖 我市肥城院院镇37098309号投注站中出二等奖1注,单注奖金17万元。

截止2013054期,双色球奖池超1.01亿元。2元可中1000万元!